

Время от времени всем нам, безусловно, необходимо оттачивать полученные знания. Особенно в студенческие годы от их качества зависит успех твоей будущей профессиональной деятельности.

29 ноября студенты второго курса нашего факультета решили помериться силами в фонетике и приняли участие в ежегодном Фонетическом конкурсе по немецкому языку, который проходил в Международном студенческом офисе нашего университета. Все, кто пришел сюда в этот день, остались довольны как проведением мероприятия, так и его результатами. Студенты увидели, над чем стоит работать и в чем они уже преуспевают.

Язык - это всегда увлекательно. По благодарным лицам будущих преподавателей видно, что участие в таких встречах помогает не только совершенствовать язык, но и получать от этого особое удовольствие.



